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U-I-KENNLINIE
Grafit

1. Erstelle die U-I-Kennlinie einer Bleistiftmine. Lénge: 6,0 cm, J: 5 mm
Vorsicht: Die Bleistiftmine kann sehr hei8 werden!
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2. Sind Spannung und Stromstérke proportional? Begrindung!
Nein, die Messpunkte streuen nicht um eine Ursprungsgerade.
3. Vergleiche die U — I - Kennlinie mit Kennlinien des Drahtes und der Gliihlampe.

Bei steigender Spannung steigt beim Draht die Stromstérke linear an und bei der Gliihlampe
wird der Anstieg der Stromstérke kleiner.

Bei Grafit steigt die Stromstérke mit wachsender Spannung stérker an.
4. Berechne die Widerstédnde (s. Tabelle).
5. Ergénze den Llckentext.

Bei einem metallischen Leiter wird bei steigender Spannung die Temperatur gré3er und der
Widerstand grél3er.

Bei Grafit wird bei steigender Spannung die Temperatur grol3er und der Widerstand kleiner.
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